12.10 saturday \$## 126-127 我們歡笑;我們快樂歌唱。別的國家就議論說:上主為他們成就了大事。是的·上主為我們成就了大事;我們多麼快樂啊!上主啊·求你把我們帶回故土·像兩把水帶回乾涸的河道。願含淚撒種的人都歡呼收割!帶著種子流淚出去的人·要抱著禾捆歡樂地回來。(詩126:2-6)

## 流淚撒種。歡呼收割

本段經文是作者為著國家社群向上主獻上祈禱,詩詞中期待上主引領他們重建家園 與尊嚴,並使流浪在外的族人都能一同回到故土。

「願含淚撒種的人都歡呼收割!」(詩126:6)這是非常知名、常被拿來鼓勵人的一段經文,引申為辛勤耕耘者,必收穫豐厚成果。非基督徒拿來引用,就是勉勵人踏實工做付出,但基督徒要知道,這段經文背後彰顯著上主的主權和恩典。痛苦時,上主與我們一同流淚;同樣,上主也在我們歸回故土的故事中一同歡呼。這段經文的背後訴說著上主的子民在故鄉家園興旺的夢想。

今年的「我愛台灣宣教營」青年營在埔里舉行,青年們別前往Sediq(賽德克)族群區會Snuwil(史努櫻)教會、台中中會大湳教會等教會,進行地方教會學習與服事,認識教會如何陪伴在地族人進行文化復振與保存,這些教會的見證正是流淚灑種,歡呼收割——回應上主的呼召,讓上主的子民在土地上活出榮美。



引領人回到豐盛之中的主,謝謝祢陪伴 我們流淚撒種,歡呼收割。奉主耶穌基督的 名祈禱,阿們。